
Tisztelt Választópolgárok! Kedves Pilismarótiak! 

 

Rémai-Kovácsné Kecskés Lilla vagyok. 1987-ben Esztergomban 

láttam meg a napvilágot. Születésemtől kezdve Pilismaróton élek. 

Tanulmányaimat az esztergomi Vitéz János Római Katolikus 

Tanítóképző Főiskola Gyakorló Általános Iskolájában kezdtem, 

majd a Szent István Gimnáziumban érettségiztem. Már 

gyermekkoromban eldöntöttem, hogy tanító néni szeretnék lenni, 

ezért a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Vitéz János Karán 

szereztem kitüntetéses tanítói diplomát angol műveltségterület 

elvégzésével.  

 

2009-ben házasságot kötöttem Rémai-Kovács Lászlóval, aki szintén születésétől kezdve 

pilismaróti lakos. Már ekkor eldöntöttük, hogy továbbra is itt szeretnénk élni és 

gyermekeinket, Krisztiánt és Mátét is itt fogjuk felnevelni. 2012-től tanítok a Pilismaróti 

Bozóky Mihály Általános Iskolában. Kezdetben napközis tanítói feladatokat láttam el, majd 

később az angol nyelv tanítását és felsős osztályfőnökséget kaptam. Két és fél éven keresztül 

voltam az iskolai diákönkormányzatot segítő pedagógus. Munkám során érdekes és 

élvezetes programokat szerveztem iskolánk diákjainak. Tagja vagyok az óvodai és az iskolai 

szülői munkaközösségnek is, így önkéntes munkámmal próbálom segíteni az intézmények 

munkáját a többi szülői munkaközösségi taggal együtt. 

Független önkormányzati képviselőként indulok a választásokon. Célom, hogy a 

megválasztott polgármestert ötleteimmel, javaslataimmal segítsem a munkájában, hogy 

Pilismarót tovább fejlődjön és virágozzon. Egy olyan falu legyen, ahová a turisták szívesen 

jönnek, ahol a gyerekek biztonságban érezhetik magukat az utcán és a játszótéren játszva, 

ahol a szülők szívesen sétálnak gyermekeikkel, ahová jó hazajönni. Pilismarót elindult egy 

úton, a fejlődés útján, de még sok lehetőség van, amelyet meg kell ragadnunk. A fejlődéshez 

szükséges pályázatokat továbbra is meg kell keresnünk és lépésről-lépésre eggyel magasabb 

szintre kell emelnünk falunkat, hogy méltó helyet foglaljon el a Dunakanyarban.      


